





Расшифровка

•Татарская Автономная Советская Социалистическая Республика





положение О ТАТАРСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ.

Всероссийский Центральный Исполнительный Комитет и Совет Народных Комиссаров ПОСТАНОВИЛИ:

§ 1. Обрановать Антономиую Татаровую Социалистическую Санкускую Респ'Олив, для часть Российской Сонстаной Федера виной Республици соотив коей выпускують в к Коладской суссорый уеды Каканский, Ланговский, Мамедынский, Сев-инстра! Массинский, Гетаничний в Сиссений и вскаючением волостей Жединской в Юрткульской и волостой Клабунского усида Черивсовской и Со ваушевой в Красвовомнайского усида Кулло-Ки миненан и Кишилоненан; б) ил Уфименов губерини манисами в Киппалионами от из уфименте гуорине Манисамистий бугульминеного урада Азажененам. Адоковипровекци, Альмененам, Альмененами, Ванами оква, Воссимонешая, Баркин-Кармеловая, Таркеа спинал. Гундисинская, Изможеная. Максогисская, Макуленичная, Мораоска-Афонивникая, Мораовско-пальноская, Морасиска Вармельская, Пимис-Терпи этиская, Испо-Писинская, Скадкован, Паксава Эпириноновонии, Сторинчамининии Сумарововская Тумусупоневия реаличения и Чиппневаю, с) из Выс-свой губерния; волост Маниланского усил Коп-иновая, Иоспитела. Арборовски, Инсоланская, Саркобаническая, Иокоо Тоховорая и Пухановая, д) ин Симбирской губерний: колости Симбирского уевда Скондавновеная, 6. Торкановекая и В. Ципьпановая полости Вункового усида Отаро Осупстви, кат, Енгунальноског, Шихирданская, Евгоранноског, Дрокиванивский, Убесновая в Городиненская Применятие Ворог в короли и согла Т О С. Р. Векобовачение в Вировего усубе Уфиксов губераци

останить оспритму впреда до на видиния пода прудящагося, каточникам отку унада.

8.2. Апрарат Государотновной вивоти Ангоном-ной Тамарокой Социилистической Сометской Респуб. лики складовается согласно конституции Р. С. Ф. С. Р. из местных сонденов ЦИК и Совнариомя Т.

§ 3. Для управления делями Автенсыной Та-тарокой Сопиалистической Севетской Республики учреждаются Пародим» Номиссариаты 1] внутренучренциямся пародаль полессариям датуров имх две с управляемо почен и ченеграфе, 2) могинция. В просив испол, 4) дровоохрановии, 5) со тиции, 3) просив испол, 4) дровоохрановии, 5) составляем, 7) продоволь стиви, 8) финансов, 9) Совота Перодного Хомийския с отделями трудаем путей сообщения. 10) Габоче престынской Инспендац

Тесной смыкайте рады, то-

Чем дальше идут паны,

Не забывайть, что побы-

да на фронте зависит от

Y HAC.

Приздини 2-х петин ведобуча

наприженные сил в тылу.

тем трудиес будет их вы-

aapuuut

Примечание: Ипогразаца дола и вызывли усрещ

и визнально пр-вриебцев и изг довольно вичись на Сокплесную гору. Или общено с трябуни починально сдоле е значени псесгнать, тем шире будет разбута в вилициппиной арини Счатыви периодана слок о Текуман монерте в на ток раз говорята часта закончивана. После чаго бителани спорта было приосунавано в немолменяю внишчениях не программе видов спорта

Ват. 100 мауров учаственняя "І Закагер,

пьоня, Порим принза Красизъяваев.

14 мор. Спиции 1 арш. 13 мор Бугуль-

по-верения и 12 премя для в отделжива инделений респрас и 40 се. 4, 50 гр. 1 out or operate spreading stress of the Or he) or Byerranning people 4 w 54 can

да погавотка палинов в восходия Центральных органов Р. Ф. С. Р., восимения делики ведие: Татарская Вессица

С. ф. С. Р. соодина должи педве Татарилай Весовай Компексрият, повередс компо (Осуллания) Саталилай (Вихалийник) Оврафикациям Статурам (Осуллания) Саталилам Саталилам (Осуллания) Саталилам (Осул почт и телеграфа при паркоминуции остантся в по редственном подчинения соотнетствующих Напсполнения распоражений и инструкций послед-

в 5. Народиме Комиссариаты Т. С. С. Р. внур. ревних дел (боя управления почты и телеграфа), метиции, просвещения, оправоокранения, социальпого обеспочения и немледелия Автономиы в спомх дойствинк и ответствинии пенисрадствиние перед

§ 6. Продседатовь Казанского Совята входит в постав Совивряомя Ж С С Р с правом решаю-

у 7. Всеми пообходимыми финансонции и уехпиторяный средствами Авгонемийн Т. С. б. Р. спаб-жавтой по общех средств Р. С. ф. С. Р. Ш.

5 % Mo comena lero C'esga Conerce T. C. U. P. вси полнота влясти и Антономной Татарской Социалистической Советской Роспублике в границая указанных в инстоищом положении, принадлежих уваванных в настоящом положения, принадлячаю променному Ревиому Т.С. С. Р., обранующому Циях, ближайний вадалов которого инперсов соли 1-го Сеода Совотов Т. С. С. Р. и организован Отделов Рамома соответствующих Нариомата Т. О. С. Р.,

уваванным в 3 параграфе настоящого положения.

§ 9. Наркоменудол и Наркомнай поручает в образовать сментаниую компоског для разрешения попросов могущих повинянуть при дотавлены уста

Председатель Всероссийского Центрального Инполимуельного Комитет» М. НАЛИНИН.

Предосдатель Совета Наролизах Конносаров В УЛБЯНОВ (Ления).

Севроуарь ВІДИКА ЕНУПИДЗЕ.

Пусты нецеодым день пудет 2 честь 2 ч

3) Оримон и импину: Ворнунов I вриг 13 верет. Вовор I и. 40 с. Експи I вр.

Дзя огоздрония спорта Начанами гапия видной пасочислением группай акого с вола питал прежда и 200 руб. за прижов оргострам духовой кумени шестине папра- в машита на 2 привода промена прав Зоммор, с этой жи циль продпидателев Изпод коля тор. Галарекончики практыськага приня и 1000 руб. за принци и пишалу на 2 вршина 3 вер. пхотиндов на пликось почидину исполнить это было допольно труспорти сменили 94-го батальник и пр. Ли. | дво Мо булушее произ пообходим булат уперавили часто наследопортилене удражпопия выпрощения доло не осоят. А и саме-сля фектического резонтия спорт муля павия корпин зо стал. ИНАХОН.

"Пора приснутьов" При 154 и Отдальной страдении Пагадео-но Лида и моги при сворет культ просмет, адмитивания жили По чапали России на асситительных выпос 10 часть го Родуна па выей да поличе из постанущим вобрания вые уже пропунция. З опорожных собрания дача то, не том вадему будит при до-ситерит симом. Вальные нее будит что их не частото. Стам, и орые такам проседующим изпакта каконе, ката черес. Цена проседующим изпакта каконе, ката черес. Цена проседующим и леть дорогу петра моходому изо залисе

PRINCIPAL PRESIDENTAL SOURCEST

дальше



Первый руководитель – **Сахибгарай Саид-Галеев**



25 июня 1925 г. был принят проект (первоначальный) конституции Татарской республики и одобрен 13 марта 1926 г. на VI съезде Советов Татарской автономии. Текст не был утвержден ВЦИК РСФСР и Съездом Советов РСФСР.

Чрезвычайный XI съезд Советов Татарской автономии 25 июня 1937 года утвердил конституцию республики, согласно которой порядок слов в её названии был изменён, преобразовавшись в Татарскую Автономную Советскую Социалистическую Республику.

В 1922 (при образовании СССР), в 1936 и 1977 (при принятиях Конституции СССР) и в 1952—1953 (при образовании в ТАССР Казанской, Чистопольской, Бугульминской областей) рассматривалось, но не было принято предложение о преобразовании ТАССР в союзную республику}.

Во время «парада суверенитетов» в Советском Союзе 30 августа 1990 года Верховный Совет ТАССР принял декларацию о государственном суверенитете Татарии, преобразовав её в Татарскую Советскую Социалистическую Республику — Республику Татарстан. 24 мая 1991 года Съезд народных депутатов РСФСР утвердил данное название, внеся поправки в часть первую статьи 71 и в статью 171 Конституции РСФСР 1978 года С 16 мая 1992 года — Республика Татарстан







Спасибо за внимание!

Создатель презентации: Нотфуллина Фирюза 5а класс